ADAPTACION CURRICULAR
3. El aire tiene masa
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Materiales necesarios

Un globo, una balanza de precisién.

Procedimiento

1. Pesa un globo vacio en una balanza de precisiéon. Anota el resultado en la tabla inferior.

2, Seguidamente inflalo, espera unos segundos a que el aire de dentro se enfrie y pésalo de nuevo.
Anota el resultado en la tabla inferior.

Peso del globo (g) B Calcula el peso del aire que hay
Vacio (tras el paso 1) | dentro del globo lleno.

Lleno (tras el paso 2) ’ ‘

3. Si colocamos ahora dos globos tal como se muestra en la siguiente imagen, ;hacia dénde se
inclinard la balanza? ;Por qué?
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